

## 吕梁经开区标准化厂房建设推动产业加速集聚

本报讯(记者 付永文)热火朝天的建筑工地,机器轰鸣的厂房车间,来回穿梭的建设车辆……伴随着省第十二次党代会的强劲东风,吕梁经开区占地千余亩的新材料园区内热气腾腾,一支支建设队伍大干快上,一栋栋标准化厂房拔地而起,一批批高端项目纷纷入驻,全面演绎着园区建设的“速度与激情”。

标准化厂房是优化营商环境、提升产业集聚功能的重要载体。近年来,吕

梁经开区围绕“集约集聚”,突出“效益质量”,预算投资22.7亿元,在新材料园区高起点规划启动了39.5万平方米的标准化厂房建设,配套办公楼、员工餐厅、宿舍等设施5.5万平方米,以及水、暖、电、气、路、讯等基础设施,不断增强开发区项目承载力和核心竞争力,进一步撑起了开发区创新发展的大框架。

发展要靠项目来拉动,项目要靠平台来承载。为确保标准化厂房建得好、建得快,吕梁经开区发扬“赶考精

神”,强化“答卷意识”,深入探索管理和运营分离改革,积极引入市场机制,注册成立了吕梁园区建设发展有限公司,专门负责标准化厂房投资建设、融资、招商引资及运营管理。同时,授权园区公司自主进行专业化经营管理,相继引进省二建集团、山西正道建筑公司等专业建筑施工团队参与标准化厂房及配套投资投资建设运营,“开发区+运营公司”的“管运分离”模式愈加成熟。(下转2版)

# 中国共产党山西省第十二次代表大会胜利闭幕

### 选出中国共产党山西省第十二届委员会和省纪律检查委员会 通过关于十一届省委报告的决议和关于省纪委工作报告的决议 林武同志主持并讲话



10月29日,中国共产党山西省第十二次代表大会在太原胜利闭幕。

山西日报记者 李联军 摄

山西日报(记者 杨文)中国共产党山西省第十二次代表大会在选举产生中国共产党山西省第十二届委员会、省纪律检查委员会,通过关于十一届省委报告的决议和关于省纪委工作报告的决议后,10月29日在太原胜利闭幕。

林武同志主持闭幕会并作重要讲话。

大会执行主席林武、蓝佛安、商黎光、李佳、王拥军、罗清宇、徐广国、张吉福、陈安丽、韩强、李凤岐、郭迎光在主席台前就座。大会主席团成员和特邀代表也在主席台就座。

大会应到代表700名、特邀代表2名,实到会694名。

上午9时,大会举行第二次全体会议。会议由商黎光同志主持。在总监票人和监票人监督下,到会的代表和特邀代表以无记名投票方式,选举出由82名委员、16名候补委员组成的第十二届山西省委员会,选举出十二届山西省纪律检查委员会委员45名。

选举结果宣布时,全场响起热烈的掌声。

随后,大会举行第三次全体会议。会议由林武同志主持。大会通过了关于十一届省委报告的决议,通过了关于省纪委工作报告的决议。

大会完成各项议程后,林武发表重要讲话。

他指出,中国共产党山西省第十二次代表大会,在大会主席团的领导下,在全体代表和工作人员共同努力下,圆满完成各项议程,就要胜利闭幕了。这次大会,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神,全面总结了过去五年的工作,鲜明提出了全方位推动高质量发展的目标要求,对今后五年工作进行了前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局,选举产生了新一届省委和省纪委班子。这次大会,是一次高举旗帜、求真务实、团结奋进、风清气正的大会。会议期间,全体代表肩负全省共产党员和人民群众的重托,以饱满的政治热情和强烈的使命担当,认真履行职责,积极发挥作用,为开好大会贡献了智慧和力量。

林武指出,宏图已绘就,奋进正当时。全省上下要把学习好、宣传好、贯彻好大会精神作为重要政治任务,一步一个脚印把宏伟蓝图变成美好现实。各级党组织要认真抓好学习宣传贯彻工作,各位代表要充分发挥先锋模范作用,引导带动全省干部群众把思想和行动统一到大会精神上来,把智慧和力量凝聚到省委要求上来,切实把大会的各项部署,转化为有效管用的政策举措和狠抓落实的自觉行动,不断开创全省各项事业发展的新局面。(下转4版)

山西日报 社论  
**奋力开创全方位推动高质量发展新局面**  
——热烈祝贺省第十二次党代表大会胜利闭幕

# 中共山西省委十二届一次全体会议举行

### 选举十二届省委常委、书记、副书记 通过省纪委十二届一次全会选举结果 林武同志主持会议并作重要讲话

山西日报(记者 杨文)10月29日下午,中国共产党山西省第十二届委员会第一次全体会议在太原举行。林武同志主持会议。

全会选举产生了十二届省委常委、书记、副书记,通过了省纪委十二届一次全体会议选举结果。林武当选为省委书记,蓝佛安、商黎光当选为省委副书记,王拥军、徐广国、张吉福、陈安丽、李凤岐、吴伟、卢东亮、韦韬、郑连生当选为省委常委。

出席会议的省委委员81人、省委候补委员16人。不是十二届省委委员、候补委员的省级党员负责同志和十二届省纪委委员列席第二阶段会议。

新当选的省委书记林武发表重要讲话。他指出,这次全会选举我担任省委书记,这是党和人民对我的信任和重托。我决心与全体委员一道,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,竭尽全力,认真履职,把山西的事情办好,决不辜负习近平总书记和党中央的信任,不辜负全省党员干部群众的期盼。

林武指出,省第十二次代表大会的胜利召开,在山西发展史上具有十分重要的意义。大会全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神,鲜明提出了全方位推动高质量发展的目标要求,擘画了山西今后五年的发展蓝图,为奋力谱写全面建设社会主义现代化国家山西篇章凝聚了信心、汇聚了力量。蓝图已经绘就,关键在于落实。新一届省委要牢记初心使命,加强自身建设,带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,努力建设政治忠诚、思想上肝胆相照、工作上密切配合、生活上互相关心的团结和谐的坚强集体,以一往无前的奋进姿态,团结带领全省上下坚定不移走好新的赶考之路。一是对党绝对忠诚,自觉做到“两个维护”。把学习贯彻习近

平新时代中国特色社会主义思想作为长期坚持的首要政治任务,严守党的政治纪律和政治规矩,不断完善贯彻落实习近平总书记重要批示指示工作机制,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,把忠诚注入血液里,融进事业中、写在大地上。二是深入解放思想,打开全方位推动高质量发展新局面。树立战略眼光,找准山西的战略定位和比较优势,以新理念新作为探索新路子新模式。厚植创新思维,突出创新核心地位,一手抓传统优势产业改造提升,一手抓战略性新兴产业发展壮大,以创新牵引质量变革、效率变革、动力变革。强化市场观念,更多运用市场机制、市场手段、法治思维干事业、解难题,激发全社会干事创业的动力活力。三是坚持实事求是,一切从实际出发谋划推进工作。深入开展调查研究,遵循资源型经济转型客观规律,对照省委全方位推动高质量发展的“六个领域”“三个体系”工作矩阵,实事求是研究制定符合本地区本部门本单位实际的工作矩阵,做到求新求变但不好高骛远、紧迫感强但不急于求成。四是坚守为民情怀,与群众想在一起干在一起。坚持以人民为中心的发展思想,尊重人民群众首创精神,持续开展好“我为群众办实事”实践活动,用心用情用力解决好群众急难愁盼问题。有序做好防汛救灾和灾后恢复重建各项工作,加快恢复受灾地区生产生活秩序,全力保障受灾群众吃得饱、穿得暖、住得安全。五是带头担当作为,发挥敢为人先的表率作用。树牢勇担当的责任意识,练就善担当的能力素质,增强敢担当的斗争精神,事不避难、义不逃责,扑下身子干、挺起脊梁扛,在新征程中奋勇争先、建功立业。六是践行崇德重德,树立清正廉洁的良好形象。要以德修身,用伟大建党精神滋养党性修养,不断锤炼对党忠诚的大德、造福人民的公德、严于律己的品德。要以德养廉,时刻自重自

省自警自励,做到慎独慎初慎微慎欲,永葆共产党人的政治本色。坚决扛起管党治党主体责任,从我做起,从省委常委做起,带头以显规则破除潜规则,以正能量抑制负能量,推动山西政治生态实现持久的风清气正。

林武强调,要把学习宣传贯彻省第十二次党代会精神,作为当前和今后一个时期全省的重要政治任务,持续部署推动,迅速兴起热潮。各位委员要带头抓好学习贯彻,深入学习领会好报告精神,准确把握报告提出的总体思路、工作目标、主要任务、重大举措,结合本地本部门实际模范推动落实。抓好统筹谋划,把学习贯彻大会精神,与学习贯彻即将召开的十九届六中全会精神结合起来,与落实“十四五”规划结合起来,与谋划明年工作结合起来,贯通联动,一体推进。抓好宣传宣讲,灵活运用多种方式,推动大会精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进网络。抓好任务落地,对报告提出的各项目标任务进行分解,逐条逐项细化到各地各部门,实行清单管理、对账落实,确保全方位推动高质量发展的目标要求落到实处、全面见效。

林武指出,各级各部门要结合全年工作安排,统筹做好当前各项工作。要强化目标导向和结果导向,坚定信心、保持定力,加强经济监测调度,全力抓好项目建设,决战四季度,确保完成全年各项目标任务。要更好统筹发展和安全,做好省内电力供应和保供煤炭、外送电力保障,扎实抓好常态化疫情防控、安全生产等工作,确保全省社会大局稳定。

林武强调,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,解放思想,实事求是,真抓实干,久久为功,全方位推动高质量发展,把省第十二次党代会描绘的宏伟蓝图在三晋大地变为现实,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家山西篇章。



林武同志



蓝佛安同志

## 中国共产党山西省第十二届委员会书记、副书记、常委名单

书记: 林武  
副书记: 蓝佛安 商黎光  
常委: 王拥军 徐广国 张吉福 陈安丽(女)  
李凤岐 吴伟 卢东亮 韦韬(壮族)  
郑连生



商黎光同志